
Meldung einer Mannschaft zur 
Deutschen Meisterschaft 

Team/Mixedteam
Eingabe einer Mannschaft zur DM Team/Mixedteam



Aufrufen des Meldeportals
● meldung.bsapp.de  aufrufen

Hier Ihre mailadresse einfügen.
Diese mailadresse wird für den 
Kontakt zur gemeldeten 
Mannschaft verwendet 
(Startkarte, Rechnung, Infos, etc.)

Anschließend den Anmeldepin 
anfordern



●Der Anmeldepin wird auf die angegebene mailadresse gesendet

●Den 6 stelligen Anmeldepin in die Anmeldemaske eintragen

Anmeldevorgang 
abschließen



●Die persönlichen Daten der Person eingeben, die die Mannschaft meldet.
    Diese Person wird dann Ansprechperson für die gemeldete Mannschaft.

Sie  muss nicht Teil der Mannschaft sein. 

notwendig
notwendig

notwendig

Nicht unbedingt notwendig

 Eintrag notwendig (kann ausgewählt 
werden) Dann speichern



● Dann die Meisterschaft auswählen, für die eine Mannschaft gemeldet   
werden soll

●Die Meisterschaften, für die gemeldet werden können, werden gelb 
dargestellt (hier: Deutsche Meisterschaft Team/Mixedteam)

Eine Mannschaftsmeldung für diese 
Meisterschaft eintragen



●Danach die Meldemaske ausfüllen

Abhängig von der Mannschaft 
(Team oder Mixedteam) 2 oder 

3 Mannschaftsmitglieder 
eintragen

Die laufende Nummer der 
Mannschaft eingeben

Der Name des Vereins 
eingeben

Der Landesverband kann 
ausgewählt werden

Die Vereinsnummer ist 
zwingend notwendig

Die Klasse, in der die Mannschaft 
startet, kann ausgewählt werden. 



notwendig
notwendig

notwendig

Hier wird ein Ergebnis eingetragen, das von dem 
Mannschaftsmitglied in einem rekordberechtigten 

Turnier im Vorjahr geschossen wurde
Der Nachweis über Schusszettel oder Ergebnisliste 

ist nicht notwendig

notwendig

notwendig
Dann speichern

● Das 1. Mannschaftsmitglied eintragen



●Dann das 2. Mannschaftsmitglied eintragen

Das weitere 
Mannschaftsmitglied eintragen



●Das 2. (oder 3.) Mannschaftsmitglied eintragen

notwendig
notwendig

notwendig

Hier wird ein Ergebnis eingetragen, das von dem 
Mannschaftsmitglied in einem rekordberechtigten 

Turnier im Vorjahr geschossen wurde
Der Nachweis über Schusszettel oder Ergebnisliste 

ist nicht notwendig

notwendig

notwendig
Dann speichern



●Danach die Eingabe speichern

Danach die Meldung 
speichern



●Die Eingabe kann jederzeit (bis zum Meldeschluß) angeschaut und geändert werden

Der Eintrag kann 
bearbeitet werden



●Die Meldung kann im pdf - Format heruntergeladen, gespeichert oder ausgedruckt werden

Als pdf herunterladen



●Die Meldung kann im pdf - Format heruntergeladen, gespeichert oder ausgedruckt werden
●Damit ist die Meldung zur Meisterschaft
 abgeschlossen.

●Aus den gemeldeten Einzelergebnissen 
wird das Qualifikationsergebnis gebildet

●Daraus werden Zulassungszahlen gebildet.
●Die qualifizierte Mannschaft
 bekommt auf der angegebenen
 mailadresse die Startgeldrechnung.

●Nach Begleichung der Startgeldrechnung
ist die Mannschaft für die Meisterschaft 
qualifiziert und bekommt die
Startkarte mit den weiteren Informationen 

●Die Kommunikation mit der Mannschaft
läuft über die angegebene Ansprechperson
und die entsprechende mailadresse



Wichtige Fakts:

● Die Mitglieder der Mannschaft müssen dem genannten Verein angehören. 
● Sie müssen zum Stichtag 31.3.2026 Mitglied dieses Vereins sein.
● Die Begleichung der Startgeldrechnung berechtigt für die Teilnahme an 

der Meisterschaft. 
● Das bei den Mannschaftsmitgliedern eingetragene Ergebnis muss weder 

mit Schusszettel noch mit Ergebnisliste nachgewiesen werden.
● Das Ergebnis kann in der im Vorjahr gültigen Altersklasse geschossen 

werden.
● Das Ergebnis wird stichprobenhaft mit den im internet veröffentlichten 

Ergebnisliste des Turniers verglichen. 
● Vorsätzlich falsch gemeldete Ergebnisse führen zur Löschung der 

Mannschaft.



●Wichtige Fakts:

● Der Anmelde- und Zulassungsprozess ist 12 Wochen vor der Meisterschaft 
abgeschlossen. 

● Für Fragen steht der Bundessportleiter jederzeit zur Verfügung
j.gras@dsb.de
0176/82246871

mailto:j.gras@dsb.de
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